



Sindikat Granične policije BiH

Синдикат Граничне полиције БиХ

Broj: 225 /20

Datum: 20.03.2020. godine

GRANIČNA POLICIJA BOSNE I HERCEGOVINE
n/r direktora Granične policije BiH

PREDMET: Pojava Korona virusa (COVID-19) – postupanje, traži se

Poštovani!

Cijenjeći aktivnosti koje je Granična policija BiH preduzela u svrhu sprečavanja širenja COVID - 19 corona virusa, smatramo da nisu dovoljno ispoštovane mjere i preporuke kriznih štabova, prevashodno se to odnosi na omogućavanje odsustva rizičnim grupama (lica preko 60 godina, osobe sa problemima respiratornih organa, i sl.), roditeljima koji imaju maloljetnu djecu starosti do 11 godina omogućavanje odsustva sa posla jednog od roditelja ukoliko oba rade, te je potrebno naredbu o preduzimanju mjera u GP BiH izmijeniti na način da se posebno propiše odsutvo ovih lica kojima će biti evidentirano odsustvo kao opravdano dosustvo, s tim da je potrebno upoznati iste ili potpisivanjem izjava da u slučaju davanja lažnih podataka odgovarati materijalno, disciplinski i krivično.

Također naredbom nije predviđen način obavještavanja o moguće inficiranom službenicima radi upoznavanja svih onih sa kojima su bili u doticiju radi sprečavanja širenja eventualne zaraze kako na druge službenike tako i na članove domaćinstva.

Osim toga smatramo veoma neprofesionalno, nekorektno i krajnje neodgovorno ponašanje određenih pojedinaca i rukovodilaca osnovnih i unutrašnjih organizacionih jedinica kod kojih se pojavila mogućnost inficiranja službenika obzirom da su na neki način bili u doticaju sa osobama koje su zaražene COVID – 19 ili sa osobama iz bližeg okruženja, neobavještavajući druge organizacione jedinice ili lica sa kojima je mogao ili bio u bliskom kontaktu. Smatramo da u kontekstu gore navedenog postupanje odnosno nepostupanja odgovornih lica u organizacionim jedinicama treba posebno proispitati radi utvrđivanja da li su svojim činjenjem ili ne činjenjem počinili povrede službene dužnosti. O svim proizetkim aktivnostima i utvrđenom činjeničnom stanju potrebno je da nas obavijestite.

Još jednom apelujemo da se kontinuirano vrši dezinfekcija svih službenih prostorija kako na graničnim prelazima tako i u sjedištima organizacionih jedinica, da se hitno izvrši nabavka neophodne zaštitne opreme, da se omogući putem nadležnih organa prioritetno za potencijalno ugrožene

službenike GP BIH testiranje na COVID-19, kao i preduzimanje svih neophodnih mjera i radnji na zaštiti zdravlja svih službenika u GP BIH.

Smatramo da je krajnje vrijeme da se svi shvatimo krajnju ozbiljnost situacije podizanjem svijesti o situaciji, kao i odgovornost svih službenika ne samo onih na graničnim prelazima i u nadzoru državne granice koji svojim zadnjim atomima snage bore se kako sa COVID -19, tako i već skoro tri godine sa ilegalnim migracijama, tako i onih u sjedištima organizacionih jedinica.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK SINDIKATA

dipl. iur Emir Tanović